

倡导文明祭祀 践行环保理念 我市多措并举打造清明清明

■ 首席记者 王守明

本报讯 清明节来临之际,我市各相关部门主动作为、加强服务,通过宣传发动、检查指导等多种手段,引导广大市民文明祭祀,着力打造清明清明。

市文明办、市民政局向广大市民发出倡议:文明祭祀。大力提倡鲜花祭奠、植树祭奠、网络祭奠、清扫墓碑、撰文追忆、微信微博等现代文明祭

祀方式,礼敬故人,寄托哀思。环保祭祀。自觉做到不在市区、城乡大街小巷等公共场所和小区、树林、草坪或建筑物下烧纸钱、撒冥币、泼洒酒水和食品,祭祀时不燃放鞭炮。

逝去时,不大操大办、铺张浪费、相互攀比,用文明祭扫的实际行动,抵制丧葬陋俗,倡导文明新风,为建设中国碳谷·绿金淮北作出积极贡献。

清明节祭扫高峰来临以来,我市民政、公安、卫健、市场监管、林业、城管、消防等部门工作人员细化职责分工,快速反应有力,有力保障一线安保及服务工作。民政部门加强对违规建设殡葬设施的排查

清明期间天干物燥,极易发生火灾,加之集中连片林区扑救难度大,一旦失火将给人民群众和国家财产造成巨大

损失。为此,市消防支队提醒广大市民,提倡文明祭扫,尽量不用明火,特别是在山林、草原动火,极易失控引发火灾,造成严重后果要承担法律责任;祭扫活动中,严禁占用、堵塞安全出口,疏散通道和消防车通道;发现火灾,请及时拨打119报警。消防部门

要求林区、墓区管理单位严格落实消防安全值班、防火巡查制度,配齐配足消防器材,及时发现、处置火情。

清明假期我市气温回升 森林火险等级较高

■ 记者 傅天一

本报讯 气温回升、风大物燥,是火灾多发期。4月4日,记者从市气象台获悉,清明小长假期间(5-7日)我市以晴到多云天气为主,气温显著上升,森林火险等级较高。

其中,6日风力较大,西南风3-4级,最低气温13℃左右,最高气温28℃左右,后期局部地区可能会出现雷雨大风等强对流天气。

市气象专家表示,清明节又叫踏青节,在仲春与暮春之交,也就是冬至后的第104天,是中国传统节日之一,也是最重要的祭祀节日之一,是祭祖和扫墓的日子。假日期间,我市天气条件总体有利于市民开展祭扫、踏青等出行活动,但由于气温上升明显,且风力较大,火险等级较高,公众需注意用火安全。倡议市民在清明祭祀的同时,绷紧森林防火这根弦。

此外,清明时节也是种植庄稼的最好时节,农业专家也提醒农民朋友可以根据清明节气制定自己的种植计划。

春之交,也就是冬至后的第104天,是中国传统节日之一,也是最重要的祭祀节日之一,是祭祖和扫墓的日子。假日期间,我市天气条件总体有利于市民开展祭扫、踏青等出行活动,但由于气温上升明显,且风力较大,火险等级较高,公众需注意用火安全。倡议市民在清明祭祀的同时,绷紧森林防火这根弦。

广泛宣传,营造氛围。坚持把宣传教育作为护林防火的第一道防线。充分利用广播、电视、条幅、手机短信等宣传手段,积极宣传春季森林防火的重要性;借助“黄里杏花节”向游客散发《森林防火五

早准备 早部署 早落实 我市未雨绸缪抓好节日森林防火工作

■ 首席记者 王守明

本报讯 清明小长假期间气温回升,春耕生产、郊游踏青、上坟祭祀等人为活动频繁,相山林区森林防火形势十分严峻。为有效预防森林火灾的发生,我市未雨绸缪,早准备、早部署、早落实,多措并举加强节日期间森林防火工作。

广泛宣传,营造氛围。坚持把宣传教育作为护林防火的第一道防线。充分利用广播、电视、条幅、手机短信等宣传手段,积极宣传春季森林防火的重要性;借助“黄里杏花节”向游客散发《森林防火五

不准》等宣传材料2000余份,利用森林消防巡逻车循环播放森林防火录音,宣传森林防火安全知识。

精细管理,严控火源。强化林区火源管理,着重排查火灾隐患,各片区护林员加强巡山,对上山路口、坟墓连片区、周边企事业单位着重巡查。严格按照《相山林区管理办法》规定执行,对进山火源尤其是上坟人员严格管控。聘用20名临时防火员在重点区域重点时段严防死守,防止酿成火灾,造成森林资源损失。

加强值班,做好备勤。严格落实24小时值班和领导带班制度,所有扑火队员24小时开机,确保通讯畅通;加强考勤工作,确保各片区护林员按时到岗到位;市林业局机关人员放弃休息日上山劝阻烧纸群众,加大监测预警力度,做到早发现、早报告、早扑救。

积极备战,全力扑救。按照“预防为主,积极消灭”方针,加强灭火机具的维护和保养,熟练掌握新设备的使用,保持机具处于良好状态;清明节期间,相山绿化管理所全体成员集结待命,确保发生火情时能拉得出、打得赢、灭得下,最大限度地减少火灾损失。

市城管支队党员干部 接受红色教育洗礼

■ 记者 徐志勤

通讯员 马晓伟

本报讯 4月3日上午,市城管支队组织党员干部,来到淮海战役双堆集烈士陵园,缅怀革命先烈,接受红色教育洗礼。城管支队党员干部纷纷表示接受了一次深刻的革命传统教育,在今后的工作中要继承和发扬革命前辈不畏艰险、不怕牺牲、顽强斗争的爱国精神,牢记宗旨,爱岗敬业,为推动淮北经济社会又好又快发展作出自己应有的贡献。



品味清明 传承文化

■ 记者 韩惠
通讯员 邢诚诚

本报讯 清明习俗丰富多彩,4月4日下午,相山区任圩街道古镇社区联合隋唐运河商业管理公司等7家“大党委”成员单位的50多名干部职工,在运河古镇举办品味清明、传承文化系列活动,充分体验传统民俗的乐趣。

拔河是我国一项古老的运动,不仅可以锻炼身体,更是一项有趣的游戏。明媚春光下,热闹的拔河比赛拉开活动序幕,加油声此起彼伏,大家在呐喊和汗水中放飞心情,收获满满的正能量。插柳戴柳、碰鸡蛋,年幼时候的游戏唤起了南黎花园物业公司职工刘淑华的记忆,碰破了鸡蛋也不介意,直接塞进嘴里津津有味地吃着,

“都说清明节吃鸡蛋,一整年都有好身体”。活动现场,不少人还特意身着汉服,放风筝、荡秋千,感受“芳草绿野恣行事,春入遥山碧四周”的美好。

■ 摄影 记者 陈文晓

我市组织开展“传承·2019清明祭英烈” 主题宣传教育活动

■ 记者 邹晨光
实习生 刘馨蕊

本报讯 “我们今天的幸福生活是革命先烈用生命和鲜血换来的,少先队员要继承先烈精神,为家乡的建设而努力奋斗。”4月4日上午,杜集区双龙实验小学组织200多名少先队员来到小朱庄战斗烈士陵园,举行缅怀革命先烈继承革命传统教育活动,通过高唱国歌、敬献花篮、宣读誓词、集体默哀等方式表达对先烈的追思之情。

双龙实验小学开展的革命传统教育活动是全市“传承·2019清明祭英烈”系列活动之一,据了解,2019年是新中国成立70周年,《中华人民共和国英雄烈士保护法》颁布实施一周年,为此,我市退役军人事务局、市文明办、市教育局等10部门积极部署开展了移风易俗、绿色祭扫、英烈故事讲述、革命传统教育讲座、走进英烈家庭走访慰问、赴小朱庄战斗烈士陵园缅怀英烈、双堆集烈士陵

园参与央视直播清明祭英烈等活动,通过多种方式进行缅怀英烈、传承英烈精神为重点的主题宣传教育活动。“活动期间,我们将线上宣传教育活动与线下祭扫瞻仰活动有机结合,以清明节为重要时间节点,广泛开展宣传教育、为烈士寻亲、网上祭扫、陵园缅怀等活动,在全社会营造传承烈士精神、奋进新时代的浓厚氛围。”市退役军人事务局党组成员、副局长郑亮介绍。

市委政法委召开 理论学习中心组学习研讨会

■ 记者 傅天一 通讯员 张微微

次全国会员代表大会精神。钱界殊指出,各级各部门要持续深入推进扫黑除恶专项斗争,提高政治站位,突出问题导向,营造浓厚氛围,切实增强推进扫黑除恶专项斗争的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要充分认识解决形式主义官僚主义问题、为基层减负的重要意义,把牢把准基本原则,切实解决突出问题。要严格落实执行两个《条例》,把好选人用人关,以政治为要,严把“政治关”;以德才为基,严把“德才关”;以实绩为据,严把“实绩关”,织密制度的笼子,推进全面从严治党,让“金规铁律”带电生威。

我市部署落实 中央一号文件精神工作

■ 记者 吴永生

本报讯 4月4日下午,省委农村工作领导小组办公室召开中央一号文件宣讲报告电视电话会议。市委常委、秘书长李加玉,副市长胡百平在淮北分会场收听收看会议。

会议结束后,我市对落实中央一号文件精神工作进行部署。各级政府和相关部门要把学习贯彻中央一号文件精神作为当前的头等大事,摆上重要议事日程,认真抓实抓好。要对标目标任务、明确责

任到人,突出薄弱环节和主攻方向,月分析、季调度,以月包季、以季包年,以钉钉子的精神推动各项工作落地生根。要把农服务的每一项工作作为重要任务,真正想基层所想、应基层所需、解基层所困,准确把握国家对乡村振兴的投资政策,围绕中央投资重点,加强与上级主管部门对接,积极谋划申报争取更多农业农村建设项目。要多学习、勤调研、深思考,通过调查研究真正吃透上情、掌握外情、摸清下情,使各项政策举措更接地气、更合农情,推动乡村全面振兴。

全市打击欺诈骗保 集中宣传月活动启动

■ 通讯员 肖亚东

本报讯 4月4日上午,由市政府主办,市医保局、相山区政府承办的全市打击欺诈骗保集中宣传月活动启动仪式在两宫广场举行。副市长胡亮宣布活动启动。

胡亮指出,近年来,市委、市政府高度重视医疗保障工作,全市医保系统奋发作为,努力管好用好人民群众“救命钱”,工作取得显著成绩。

胡亮强调,各级政府和相关部门要各负其责、密切配合、加强联

动、齐抓共管,扎实开展好集中宣传月活动。全市医保系统要立足长远,规范医疗保险定点服务机构协议管理,提高医保基金智能监管水平,推进举报投诉工作常态化,建立健全打击欺诈骗保长效机制。全市定点医疗机构要严格遵守医疗保障法律法规和协议约定,强化合规服务理念,积极配合医保行政执法和经办机构管理。新闻媒体要加大宣传力度,使定点医疗机构和参保群众受警醒、明底线、知敬畏,营造出“不敢骗、不能骗”的良好氛围。

市政协机关携手爱心企业 开展捐赠活动

■ 通讯员 韩友福

本报讯 4月4日上午,市政协机关携手淮北市兴华家具有限公司,在杜集区张院学校开展爱心捐赠活动,共捐赠学生课桌椅80套、教师办公桌椅12套。市政协副主席钱丹婴,市政协秘书长陈新华出席捐赠仪式。

捐赠仪式上,钱丹婴向爱心企业表示感谢。她说,企业的捐赠将切实改善张院学校的教学设施,也将激发社会各界对我市教育事业持续发展的关注与支持。希望有关部门今后继续加大对教

育工作的投入,不断改善学校各项基础设施。

捐赠仪式结束后,钱丹婴一行还实地察看了学校软硬件设施,详细了解学校在教育教学管理、师资队伍建设,特别是学习贯彻习近平总书记在学校的讲话精神等方面的情况。钱丹婴叮嘱学校负责人和教师,教育工作者应牢记肩负的神圣职责和使命,进一步提升教育教学水平,努力办好人民满意教育。

杜集区政府、区政协负责同志参加爱心捐赠活动。

市委办公室开展主题党日活动

■ 通讯员 施仁

本报讯 4月4日上午,市委办公室机关党组织党员干部到杜集区小朱庄战斗烈士陵园开展缅怀先烈、清明祭扫烈士墓主题党日活动,铭记先烈的丰功伟绩,争当政治过硬、品行过硬、能力过硬、作风过硬、纪律过硬的党办干部,奋力开创各项工作新局面,为中国碳谷·绿金淮北建设贡献力量。

参加活动的党员干部聆听了

铁塔公司与新城吾悦广场合作 打造淮北区域 首个5G网络覆盖示范工程

■ 记者 王陈陈
通讯员 郝先焰

本报讯 4月4日,中国铁塔股份有限公司淮北市分公司和淮北新城吾悦广场,签署战略合作框架协议,力争将吾悦广场打造成淮北区域首个5G网络覆盖示范工程。

随着5G时代的到来,通信基础设施建设企业联合研发、行业紧跟着发展趋势,以提升地产项目网络覆盖水平、扩大和提升信息消费为目标,踊跃加入转型升级行列,开启数字地产、智慧地产之路。

淮北新城吾悦广场作为定鼎绿金淮北的一站式旗舰综合体,地处龙山路商圈中心位置,高效交通辐射全城。总

建筑面积约70万平方米,总投资50亿元,为淮北目前在建规模最大的商业综合体,业态涵盖大型购物中心、海上海主题商业街区、吾悦华府海派华宅。

为做好无线及有线通信基础设施与地产项目同步规划、同步设计、同步实施、同步验收,铁塔公司与新城吾悦广场将本着“优势互补、资源共享、合作共赢”原则,结合地产项目规划,制定科学合理的通信网络室内外标准化、一体化覆盖方案,逐步提升地产项目通信覆盖水平,大大提升房地产项目的服务功能和品质,进一步推动“互联网+”行动计划落地实施。